TPAMMIKH |

TUTORIAL 5

1. (Aoknonl.3.1 ano Strang)
» EQuppooTe anui.olQl] Kl avdspop] avTIKUTAGTAGT Y1¢ VU ADGETE TO GUGTI|HA
2u—-3v =3
du-5S5v+w=7
2Zu—v-3w=>5
IMowo eivon on adnyoi; Kataypayte TiC TpElC APASElc KUTA TIC OMOIES VU TOALUTAAGLO
YPOMMNC CQUIPEITUL OO TIC GALEC.

2. (Aoknonl.3.4 and Strang)
u +v +tw=-2

. EQoppocte anaiogr) 6to sustnuae  3u+3v—w =6 . MO ENQUVIGTEL NUINSEVIKG GE
u-v +w=-1

08N 71KY BEGT, UvTINETUBESTE TNV ESICMOT HE TNV UTO KATE TIN< Kol ouveyioTe. [Towog ou-

VTELEGTHC TOV U GTNV TPITY £2I6MGT , avTi Tov — 1 7oL vwapyel TOpa, o KubGTOVGE O-

SUVUTI] TI] GUVEYIGT TG S1081KUGIUS KUl B0 avayKols T pEO0S0 UTUAOIQNC VU UTOTUYEL;

3. (Aoknonl.3.11 ano Strang)

XpnNo1poTon|GTE AMaiolQT] V1O VO AVCETE TU

u +v +w =6 u +v +w =7
u+2v+2w =11 Kot u+2v+2w =10
2u+3v—4w =3 2u+3v—4w =3

4, (Aoknon 1.5.5 ano Strang )
Napayovtonmoote Tov 4 ae L -1, kal ypdts To dvin Tpywvike aguotnua [ - x = ¢ mou epdaviletal

LETA TNV anahoudn yia To

2 3 3 i 2
Ax=10 5 7 vi=|2
6 9 8| lw 5

5. (Aoknon 1.5.15 ano Strang)
Bpeite tig nopayovionowoeg P-4 =L -D-U (ko enainBevote 115 ) v
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